Политика конфиденциальности и условия использования Сайта
1. Общие положения
Настоящая политика конфиденциальности и условия использования Сайта («Политика») утверждены Обществом с ограниченной ответственностью «Позитивное предпринимательство», зарегистрированным по адресу: 123112, г. Москва. Пресненская наб., д. 8, стр. 1 («Оператор»), в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» в целях установления порядка обработки персональных данных пользователей («Пользователь» или «Вы») сайта https://predprinimatel.org («Сайт»).
Оставаясь на настоящем Интернет-сайте, совершая акцепт настоящей Политики путем нажатия кнопки «Принять» (или любой другой кнопки, позволяющей подтвердить факт принятия Пользователем настоящей Политики), Пользователь свободно, своей волей и в своем интересе дает согласие на обработку Персональных данных на условиях, изложенных в настоящей Политике.
Прежде, чем использовать Сайт или предоставлять нам Ваши Персональные данные, пожалуйста, ознакомьтесь c настоящей Политикой. Если Вы не согласны с положениями Политики, то Вы должны прекратить пользование Сайтом. 
2. Определения и сокращения
Персональные данные – любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных). 
Пользователь – физическое лицо, посетившее и использующее Сайт, субъект персональных данных.
Сайт – Интернет-сайт https://predprinimatel.org  
Файл сookie – текстовый файл небольшого размера, который направляется веб-сервером и сохраняется на компьютере, мобильном телефоне или любом другом устройстве, имеющем доступ в сеть Интернет, при посещении Сайта. Каждый раз при открытии страницы соответствующего интернет-сайта веб-клиент (веб-браузер) Пользователя пересылает указанный текстовый файл веб-серверу в составе HTTP-запроса, чтобы предоставить такому веб-серверу информацию о действиях или предпочтениях Пользователя в Интернете. При этом для обеспечения безопасности и сохранности данных Пользователя веб-клиент (веб-браузер) Пользователя, как правило, не передает файлы cookie, предназначенные для одного веб-сайта, другим ресурсам. Для целей настоящей Политики, под «файлами cookie» понимаются далее также любые другие схожие технологии. 
Иные термины, используемые в настоящей Политике, определяются в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
3. Перечень обрабатываемых Оператором персональных данных
Оператор осуществляет обработку следующих категорий персональных данных Пользователя:
· Персональные данные, которые Пользователь вводит через регистрационную форму на Сайте или иным образом передает Оператору, в частности: ФИО, телефон, адрес электронной почты, информацию об образовании и учебном заведении Пользователя, информацию о страницах в социальных сетях Пользователя и иную персональную информацию, которую Пользователь предоставляет о себе самостоятельно при использовании Сайта;
· Данные, которые автоматически передаются сервисам Сайта в процессе их использования с помощью установленного на устройстве Пользователя программного обеспечения, в том числе IP-адрес, данные файлов cookie, информация о браузере Пользователя (или иной программе, с помощью которой осуществляется доступ к сервисам), технические характеристики оборудования и программного обеспечения, используемых Пользователем, дата и время доступа к сервисам, адреса запрашиваемых страниц и иная подобная информация.
4. Цели обработки персональных данных.
Оператор обрабатывает персональные данные, необходимые ему для осуществления своей деятельности, при условии, что не нарушаются права субъекта персональных данных, и в целях, не противоречащих законодательству Российской Федерации.
Персональные данные обрабатываются для:
· осуществление деятельности Оператора;
· обеспечения связи с Пользователем, в том числе для направления уведомлений, запросов и информации, для обработки запросов и заявок от субъектов персональных данных;
· обеспечение возможности Пользователя направить Оператору сайта любую информацию посредством формы обратной связи.
· проведения статистических, маркетинговых и иных исследований;
· осуществления обратной связи с Пользователем;
· маркетинговых целей.
5. Принципы обработки персональных данных
Обработка персональных данных Пользователя осуществляется с учетом необходимости обеспечения защиты прав и свобод Пользователя, в том числе защиты права на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, на основе следующих принципов:
· Обработка персональных данных осуществляется на законной и справедливой основе.
· Обработка персональных данных ограничивается достижением конкретных, заранее определенных и законных целей, установленных настоящей Политикой.
· Не допускается обработка персональных данных, несовместимая с целями сбора персональных данных, установленных настоящей Политикой.
· Не допускается объединение баз данных, содержащих персональные данные, обработка которых осуществляется в целях, несовместимых между собой.
· Обработке подлежат только персональные данные, которые отвечают целям их обработки.
· Содержание и объем обрабатываемых персональных данных соответствуют заявленным целям обработки и не являются избыточными по отношению к заявленным целям их обработки.
· При обработке персональных данных обеспечивается точность персональных данных, их достаточность, а в необходимых случаях и актуальность по отношению к целям обработки персональных данных.
· Принимаются необходимые меры по удалению или уточнению неполных, или неточных данных.
· Хранение персональных данных осуществляется в форме, позволяющей определить субъекта персональных данных, не дольше, чем этого требуют цели обработки персональных данных, если иной срок хранения персональных данных не установлен федеральным законом или договором (стороной которого, выгодоприобретателем или поручителем по которому является субъект персональных данных).
· Обрабатываемые персональные данные по достижении целей обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей, если иное не предусмотрено федеральным законом или договором (стороной которого, выгодоприобретателем или поручителем по которому является субъект персональных данных) подлежат уничтожению либо обезличиванию.
6. Условия обработки персональной информации пользователей и её передачи третьим лицам 
Оператор вправе обрабатывать персональные данные с использованием средств автоматизации посредством осуществления следующих действий (операций) – сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение. 
Оператор будет обрабатывать персональные данные с момента выражения согласия на обработку персональных данных Пользователем и до момента достижения заявленных целей обработки персональных данных или до момента отказа Пользователя от обработки персональных данных, с учетом сроков действия («сроков жизни») файлов cookie.
Информация, собираемая Оператором о Пользователях, обрабатывается с использованием баз данных, которые находятся на территории Российской Федерации.
Сайт вправе передать персональную информацию Пользователя третьим лицам в следующих случаях:
· Пользователь выразил согласие на такие действия.
· Передача необходима для использования Пользователем определенного сервиса либо для исполнения определенного соглашения или договора с Пользователем.
· Передача предусмотрена российским или иным применимым законодательством в рамках установленной законодательством процедуры.
7. Защита персональных данных
Оператор принимает необходимые и достаточные правовые, организационные и технические меры для обеспечения безопасности и конфиденциальности персональных данных в соответствии с требованиями международных договоров, законодательства Российской Федерации и подзаконных нормативных правовых актов в области обработки и защиты персональных данных
Обеспечение безопасности персональных данных достигается, в частности, следующими способами:
· назначено лицо, ответственное за организацию обработки персональных данных; 
· изданы локальные акты, определяющие политику Оператора в отношении обработки персональных данных, иные локальные нормативные акты, устанавливающие процедуры, направленные на предотвращение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации; 
· осуществляются мероприятия внутреннего контроля: проведена оценка вреда, который может быть причинен субъектам персональных данных в случае нарушения законодательства в области персональных данных; 
· работники, непосредственно осуществляющие обработку персональных данных, ознакомлены с положениями законодательства Российской Федерации о персональных данных, локальными актами по вопросам обработки персональных данных; 
· применяются организационные и технические меры по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных в соответствии с проведенной классификацией информационным систем по уровням защищенности, в том числе, проведена оценка угроз безопасности персональных данных, обеспечена возможность обнаружения фактов несанкционированного доступа в информационные системы и восстановления персональных данных, модифицированных или уничтоженных вследствие несанкционированного доступа к ним;
· осуществляется контроль за принимаемыми мерами по обеспечению безопасности персональных данных; 
· установлены правила доступа к персональным данным, в том числе, обрабатываемым в информационных системах персональных данных.
8. Порядок отзыва согласия на обработку персональных данных
[bookmark: _GoBack]Пользователь вправе в любое время отозвать согласие на обработку персональных данных. Для отзыва согласия на обработку персональных данных Пользователь направляет Оператору по адресу электронной почты request@predprinimatel.org уведомление в письменной форме об отзыве согласия. С момента получения такого уведомления Оператор прекращает обработку персональных данных Пользователя за исключением, случаев, когда законодательство допускает обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных. Прекращение обработки персональных данных Пользователя может привести к недоступности Пользователю некоторых разделов и сервисов Сайта.
9. Как связаться с Оператором
Оператор гарантирует Пользователю предоставление по запросу Пользователя информации, касающейся обработки персональных данных Пользователя, в том числе содержащую: 
· подтверждение факта обработки персональных данных; 
· правовые основания и цели обработки персональных данных; 
· цели и применяемые способы обработки персональных данных; 
· наименование и место нахождения Оператора, сведения о лицах (за исключением работников Оператора), которые имеют доступ к персональным данным или которым могут быть раскрыты персональные данные на основании договора с Оператором или на основании федерального закона; 
· обрабатываемые персональные данные, относящиеся к Пользователю, источник их получения, если иной порядок представления таких данных не предусмотрен федеральным законом; 
· сроки обработки персональных данных, в том числе сроки их хранения; 
· порядок осуществления Пользователем прав, предусмотренных федеральным законом; 
· информацию об осуществленной или о предполагаемой трансграничной передаче данных; 
· наименование или фамилию, имя, отчество и адрес лица, осуществляющего обработку персональных данных по поручению Оператора, если обработка поручена или будет поручена такому лицу; 
· информацию о способах исполнения Оператором обязанностей, установленных статьей 181 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» 
· иные сведения, предусмотренные законодательством. 
Перечисленные сведения будут предоставлены Пользователю или его представителю в течение 10 рабочих дней с момента обращения либо получения Оператором запроса. Указанный срок может быть продлен не более чем на 5 рабочих дней с направлением мотивированного уведомления. Оператор предоставит Пользователю сведения в той форме, в которой направлены соответствующие обращение либо запрос, если иное не указано в обращении или запросе.
Если у Вас возникли какие-то вопросы относительно Политики или Вы хотите получить информацию об обработке Ваших персональных данных, уточнить, исправить (включая также случаи, когда Вы полагаете, что могли случайно предоставить нам информацию о себе) либо уничтожить их, пожалуйста, свяжитесь с Оператором по следующим адресам:
· для электронных обращений: request@predprinimatel.org;
· для обращений к лицу, ответственному за организацию обработки персональных данных, в письменной форме на адрес: 123112, г. Москва. Пресненская наб., д. 8, стр. 1.
10. Использование информации, размещенной на Сайте
Пользователь вправе использовать информацию с этого Сайта, в том числе любой текст, изображения, аудио- и видеоматериалы, исключительно для личного некоммерческого использования. Пользователь не вправе использовать эту информацию в коммерческих целях без письменного разрешения Оператора. Пользователь должен сохранять или повторно отображать все без исключения уведомления об авторских правах или иных правах, содержащихся в любых материалах, которые скачиваются. Следует предполагать, что все материалы на Сайте защищены авторским и иными правами, если не указано иное, и не могут быть использованы без письменного разрешения Оператора. Оператор не гарантирует, что использование Пользователем размещенных на Сайте материалов не будет нарушать права третьих лиц, не принадлежащих Оператору или не являющихся его аффилированными лицами. За исключением указанного выше ограниченного предоставления права доступа Оператор не дает Пользователю иного разрешения или права на материалы Сайта.
11. Ответственность
Оператор несет ответственность за нарушение обязательств по обеспечению безопасности и конфиденциальности персональных данных при их обработке в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Ответственность сотрудников Оператора, получивших доступ к обрабатываемым персональным данным Пользователя, за невыполнение требований норм, регулирующих обработку и защиту персональных данных, определяется в соответствии с законодательством Российской Федерации в области обработки персональных данных и локальными актами Оператора.
 Сайт может содержать ссылки на другие веб-сайты в сети Интернет. Оператор не несет ответственность за политику в отношении обработки персональных данных других вебсайтов в сети Интернет.
12. Изменения в Политике и ознакомление с ними 
Используя Сайт и давая таким образом согласие на обработку персональных данных, Пользователь признает, что Оператор может время от времени изменять, модифицировать, дополнять, удалять или иным образом обновлять Политику по своему усмотрению без предварительного уведомления. 
Оператор намерен размещать изменения в Политику, чтобы Пользователи были полностью информированы в отношении видов информации, которую мы собираем, и того, как Оператор ее обрабатывает. Политика расположена на домашней странице Сайта, а также доступна на любой странице нашего Сайта, где запрашиваются персональные данные. 

